

輶輶被子女洲角三 去而顧不事遇車汽 呼方警

卑詩教聯晤教廳長商談四小時半
省府對教師法案將不作任何退讓
但願意修訂條文字緩解教師恐懼
(溫哥華訊)卑詩教師聯合會主席麥穆菲女士,昨(廿一)日與教育廳長布林密會晤達三小時半,商討關於教師職業新法案案。據消息稱,布林密告訴麥穆菲謂,省府對於該二十號新法案,將不作任何退讓。

布林密表示,省府準備修訂該法案若干條文之字眼,以緩解教師們有關職業保障之恐懼。

但布林密說言,省府不會撤回成立教師學會之計劃,教師一天罷工仍可能危及他們的職業。

麥氏指該教師學會,絕合作,則設立教師學會亦難發生作用。麥穆菲謂,卑詩教師學會對此種教師案可能取消,但祇有教師們自己決定方

可。麥穆菲續稱,在下星期二之前,教師學會不會就此事再舉行投票,除能說的祇是希望不

麥穆菲謂她不能知道是否有進展,但謂她沒有什麼實質的

事可以報告。她所

參與談判小組之計

劃,是沒有商討的

餘地的。

麥穆菲謂,有關教師學會及排除校

長副校長使其不能

參加,是沒有商討的

餘地的。

麥穆菲謂她不能知道是否有進展,但謂她沒有什麼實質的

事可以報告。她所

參與談判小組之計

劃,是沒有商討的

餘地的。

麥穆菲謂她不能知道是否有進展,但謂她沒有什麼實質的

事可以報告。她所

參與談判小組之計

劃,是沒有商討的

餘地的。

麥穆菲謂她不能知道是否有進展,但謂她沒有什麼實質的

事可以報告。她所

參與談判小組之計

劃,是沒有商討的

餘地的。

強調加政府歡迎投資移民

今年移民人數比去年倍增

聯邦移民部次長韋納表示

今年移民人數比去年倍增

不幸墜崖命

兩青年當場身死

拜訪華埠僑領

外交部長卡勒

大漢公報

天氣

天氣